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NRI-                68/2013

Neuwied, 7. März 2013

Gemeinsam die Stadt erblühen lassen
Neuwieder Bauamt startet Aktion „Beet sucht Pate“
Wer schon immer mal einen Beitrag dazu leisten möchte, dass seine Stadt erblüht, für den hat das Neuwieder Bauamt passend zum Frühlingsbeginn ein Angebot: Wie wär`s mit einer Beetpatenschaft?

Die Aktion, die als Teil der Kampagne „Neuwied auf sauberen Pfoten“ läuft, ist nicht ganz neu. Schon in der Vergangenheit wurden ähnliche Initiativen gestartet. So gibt es stadtweit bereits rund 130 Patenschaften. Vom Blumenbeet bis zum Blumenkübel bringen sich hier Bürgerinnen und Bürger aktiv in die Gestaltung ihrer Stadt ein.

„Es wäre schön, wenn es noch ein paar mehr werden könnten“, meint Lars Gehendges, der die neuerliche, größer angelegte Aktion „Beet sucht Pate“ im städtischen Bauamt betreut. Denn gerade für kleinere Pflanzflächen an Straßen oder Gehwegen kann die Stadt weitere Unterstützung durch Bürgerinnen und Bürger gut gebrauchen.

Der Kreativität der Beet-Paten sind bei der Gestaltung der Flächen (fast) keine Grenzen gesetzt. Einzige Vorgabe: Die Pflanzen müssen aus einer umfangreichen Liste von ausdauernden Stauden, Rosen oder Sommerblumen ausgesucht werden, die das Bauamt zur Verfügung stellt. Lars Gehendges hilft, wenn gewünscht, gerne bei der Auswahl und gibt auch Pflanztipps. Und selbstverständlich werden zum Start der Beetpatenschaft die Pflanzen für die Erstbestückung gestellt.

Wer also Interesse hat, vor der Haustür, in der Nähe der Wohnung oder anderswo im Stadtgebiet Pate für eine öffentliche Grünfläche oder auch für einen Blumenkübel zu werden, kann sich wenden an: Lars Gehendges, Bauamt der Stadt Neuwied, 02631 802 625, LGehendg@stadt-neuwied.de.
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