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NRI-                  97/2013
Neuwied, 27. März 2013
Saubere Pfoten werben jetzt auch für Beetpaten
Aktion und Infos auf dem Neuwieder Gartenmarkt
Frühjahr ist Pflanzzeit. Ideale Gelegenheit, eine Aktion wie „Beet sucht Pate“ zu starten. Und wenn sich dann auch noch die Neuwieder Innenstadt in einen hochwertigen Gartenmarkt verwandelt, gibt es wohl kaum einen passenderen Rahmen für den Auftakt der Kampagne.

Die Stadt Neuwied, genauer gesagt das Bauamt, wirbt also dafür, dass engagierte Bürgerinnen und Bürger Patenschaften für kleinere öffentliche Pflanzflächen an Straßen und Gehwegen übernehmen. Dies geschah auch in der Vergangenheit schon. Ergebnis: Rund 130 Patenschaften gibt es bereits. Vom Blumenbeet bis zum Blumenkübel leisten hier zumeist direkte Anlieger einen wertvollen Beitrag zur Gestaltung ihrer Stadt. 
Gerne dürfen es aber auch noch mehr werden, damit möglichst viele Bürger gemeinsam Neuwied erblühen lassen. Daher startet nun die neuerliche Beetpaten-Aktion. Sie wurde kurzerhand in die vom städtischen Pressebüro betreuten Kampagne „Neuwied auf sauberen Pfoten“ integriert, erhielt eine ansprechende Optik, verschiedene Werbematerialien und ist nun rechtzeitig zum Gartenmarkt auch im Internet vertreten auf  www.saubere-pfoten.de. 

Selbstverständlich wollen die Organisatoren der Aktion den Gartenmarkt am 6. und 7. April in der Neuwieder Innenstadt nutzen, um vor Ort für die Beetpatenschaften zu werben. Lars Gehendges, im Bauamt für die Aktion verantwortlich, wird mit einem Stand dabei sein und rund um die Beetpatenschaften informieren: Wie werde ich Pate? Welche Pflanzen eignen sich für mein Beet? 
Eine gute Nachricht schon jetzt: Seit dem ersten Hinweis der Stadt, die Aktion wieder aufleben lassen, hat sich bereits ein rundes Dutzend interessierter Bürgerinnen und Bürger gemeldet. Müsste also nur noch das Wetter langsam mitspielen…

Weitere Infos: Lars Gehendges, Bauamt der Stadt Neuwied, 02631 802 625, LGehendg@stadt-neuwied.de. 
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